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Multiple-choice	poll

INSPIRE	Conference	(1/12)
The	length	of	the	conference	was	...
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too	long
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just	right
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too	short
17	%



Rating	poll

INSPIRE	Conference	(2/12)
How	did	you	like	the	Opening	Plenary
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Score:	3.4
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Rating	poll

INSPIRE	Conference	(3/12)
How	did	you	like	the	Green	economy
plenary
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Rating	poll

INSPIRE	Conference	(4/12)
How	did	you	like	the	Digital
transformations	plenary?
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Rating	poll

INSPIRE	Conference	(5/12)
How	did	you	like	the	Closing	Plenary?
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Rating	poll

INSPIRE	Conference	(6/12)
How	did	you	like	the	parallel	sessions?
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Rating	poll

INSPIRE	Conference	(7/12)
How	did	you	like	the	workshops?
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Multiple-choice	poll

INSPIRE	Conference	(8/12)
How	did	you	like	the	mix	of	workshops	and
parallel	sessions?

0 2 4

The	mix	was	good
67	%

I	would	have	preferred	workshops	and	parallel	sessions	on
separate	days

33	%



Rating	poll

INSPIRE	Conference	(9/12)
How	do	you	rate	the	quality	of	the
presentations	(overall)?
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Score:	3.8
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Multiple-choice	poll

INSPIRE	Conference	(10/12)
The	parallel	sessions	/	workshops	were

0 2 3

too	technical	(not	enough	policy-related)
9	%

not	technical	enough	(too	much	policy-related)
0	%

the	right	mix	between	technical	and	policy-related
91	%



Multiple-choice	poll

INSPIRE	Conference	(11/12)
The	number	of	talks	/	parallel	sessions	was
...

0 2 3

too	high
22	%

too	low
4	%

just	right
74	%



Rating	poll

INSPIRE	Conference	(12/12)
How	did	you	like	the	social	events	(ice
breaker,	dinner,	run	for	INSPIRE,	...)
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Rating	poll

Thematic	Clusters	(1/5)
There	is	a	need	for	a	discussion	forum
where	INSPIRE	implementers	can	exchange
and	discuss	implementation	experiences,
good	practices	and	issues.
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Rating	poll

Thematic	Clusters	(2/5)
How	important	do	you	rate	the	role	of	the
community	facilitators	(for	encouraging,
structuring	discussions	and	community
outreach)?
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Score:	4.2
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Rating	poll

Thematic	Clusters	(3/5)
How	important	do	you	rate	the	newly
proposed	cluster	on	MIWP	actions	and
policy?
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Rating	poll

Thematic	Clusters	(4/5)
How	important	do	you	rate	the	newly
proposed	cluster	on	software	and	tools?
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Rating	poll

Thematic	Clusters	(5/5)
How	important	do	you	rate	the
reinforcement	of	the	sub-group	2016.4	(to
manage	and	monitor	discussion	topics	and
raise	them	to	the	attention	of	the	MIG,
where	relevant)?
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